  TEMETYKA ZAJĘĆ NA TYDZIEŃ OD 20- 24.04.20

20.04.20 poniedziałek

    Słuchanie wiersza Jana Brzechwy „Kwoka” czytanego przez nauczyciela – ocena postępowania bohaterki wiersza, udzielanie jej porad. Ustalanie zasad przyjmowania gości na podstawie wiersza i własnych doświadczeń. Tworzenie form liczby mnogiej wyrazów zakończonych spółgłoską miękką ś. Słuchanie wierszy J. Brzechwy.
Rozwiązywanie zadań – obliczenia pieniężne w zakresie 20. Mierzenie i porównywanie długości pasków. 
21.04.20 wtorek

 Głośne czytanie opowiadania Zofii Staneckiej „Rysunek” i wiersza Natalii Usenko „Fantazja”. Zabawy inspirowane poznanymi tekstami. Opowiadanie fantastycznych historii z wybranymi bohaterami oraz na podstawie ilustracji. Utrwalenie pisowni wyrazów z ś, si. Doskonalenie umiejętności rachunkowych – obliczenia w zakresie 20, liczby w ciągu rosnącym.
22.04.20 środa

Swobodne wypowiedzi o sposobach spędzania wieczorów w rodzinnym gronie. Omówienie ilustracji i tekstu. Wprowadzenie liter ć, Ć na oznaczenie głoski miękkiej – ćwiczenia w analizie słuchowo- wzrokowej. Opowiadanie fantastycznych historii.
23.04.20 czwartek
Wspólna analiza i rozwiązywanie zadań tekstowych. Wprowadzenie zapisu spółgłoski miękkiej ci, Ci. Ćwiczenia w czytaniu tekstu z uwzględnieniem poziomu trudności. Wypowiedzi na temat wizyt w teatrze na podstawie opowiadania „Czyste ubranie”, ilustracji i własnych doświadczeń. Tworzenie regulaminu zachowania się w teatrze. Dodawanie i odejmowanie w zakresie 20.
24.04.20 piątek

 Wzbogacanie słownictwa związanego z teatrem. Wypowiedzi na temat wyglądu teatru – na podstawie ilustracji i własnych doświadczeń. Rodzaje lalek teatralnych. Czytanie z podziałem na role tekstu „Kto się tak kłóci?”. Wypowiedzi opisujące wygląd pacynki, kukiełki i marionetki. Dodawanie w zakresie 20 – porównywanie sum i różnic.
